Bytové družstvo TILIA, Pampelišková 513, 541 02 Trutnov
nabízí členská práva k uvolněnému bytu v domě Za Komínem 492, 541 02 Trutnov a to formou nejvyšší nabídky při splnění podmínek.
 Jedná se o členská práva k družstevní bytové jednotce  o velikosti  3 +1 – celkem 74,21 m2 z toho 3,28 m2 lodžie.  Byt se nachází ve zvýšeném přízemí 

Současné „nájemné“ 3 700,-Kč měsíčně k tomuto nutno připočíst náklady na elektrickou energii a plyn.  
minimální nabízená cena  600 000,- Kč

Objekt je napojen na elektrický proud, veřejný vodovod, veřejnou kanalizaci a horkovod.

Podmínkou účasti zájemce v nabídkovém řízení je složení kauce ve výši 50 000,-Kč. Kauce je započitatelná do kupní ceny a bude zájemci vrácena v případě, že převod členských práv nebude uskutečněn ze strany bytového družstva. Zájemce je povinen složit kauci na účet BD TILIA, vedený u České spořitelny, a.s., č. účtu 13 00 32 83 79/0800, variabilní symbol 9999, konst. symbol 0558 nejpozději do 3.9.2012. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno a příjmení. Kauce je složena připsáním částky na uvedený bankovní účet BD TILIA.
Nabídku označenou „Neotvírat!“ s heslem „Za Komínem 492“, je zájemce povinen zaslat doporučeně v uzavřené obálce na adresu AK Svítek, Havlíčkova 4, 541 01 Trutnov - pan Mgr. Rus Ondřej, nejpozději do 3.9.2012 včetně. V nabídce uvede zájemce navrhovanou cenu a způsob její úhrady. K nabídce je nutné přiložit kopii dokladu o zaplacení kauce v požadované výši. Na nabídky, u nichž nebude kauce v požadované výši a ve stanovené lhůtě složena, popř. nebudou splňovat další stanovené náležitosti, nebude brán zřetel.

 Žadatel může podat pouze jednu nabídku.

Otevírání obálek s nabídkami se bude konat dne 4.9.2012 v 9:00 hodin v AK. Zájemci mohou být přítomni. 
Výsledek nabídkového řízení bude zájemcům oznámen písemně nejpozději do 10.9.2012.

Zájemce je oprávněn vzít svou nabídku zpět až do okamžiku oznámení výsledku nabídkového řízení ze strany BD TILIA. V případě zpětvzetí nabídky ze strany zájemce propadá složená kauce ve prospěch BD TILIA.  
Podmínky nabídkového řízení :  složení kauce 50 000,- ,  nejvyšší cena  (minimální nabízená cena  600 000,- Kč), úhrada ceny za převod členských práv v plné výši do 2 měsíců od otevření obálek.
Podmínkou je účast minimálně 3 zájemců. 
 K záměru je také možno podat připomínky nebo námitky, písemným podáním, nejpozději však do uplynutí lhůty pro podání nabídky.

 Bližší informace na tel.čísle 777 561 582 nebo 604 451 830, email  : bdtilia@seznam.cz
O konečném schválení prodeje rozhoduje shromáždění delegátů BD TILIA.
Představenstvo BD TILIA si vyhrazuje právo od záměru prodeje odstoupit a to i po otevření obálek. 
